KonrpoabHas padora Ne2 «BekTopHas ajqredpa, aHaTuTHYECKAs] FeOMETPHSI».

BAPUAHT Nel

JlaHbI BEKTOPBI a=2m+n u b=m-n,
re M 1 N - eIMHAYHBIC BEKTOPBI, YTOJI
Mexay kxotopeimu @ =120°. Onpenenuts
JUTMHY BEKTOpa c=a+3b.

JlaHbl BepIIMHBI TPEYroJbHUKA A(—l; 2;3),
B(5,-3,4), C(2,16).

BEKTOPbI, COBIaJar0mue C €ro CTOpoHaMu,

Paznoxurs

0 OCHOBHBIM opTaM |, j,K. MoxHo nu
peuuTh 3a/1a4y, 0OpaTHYIO JTaHHOMN?

JlaHbl BEKTOPHI B = {3; 4 5} ,
q={-4-2-1, r={21L3}. Haiim
np(&xF)B'

CocraBuUTh ypaBHEHHUE TIJIOCKOCTH,

MPOXOJAIICH Yepes MPsMYIo

x—-1 y+2 z-2
2 -3

II0CKOCTH 2X+2y+2—-3=0.

CocraBUTh ypaBHEHHUE MPSMOH,

npoxosiiei yepes  M(1,5,-2)

NEPIEeHIUKYISIPHO MPSMBIM

x—8_y_+7_51/I x—-2 y-5 z+l11
1 2 4 2 3 5

Haiitu paccrositaue ot touku P(2, 3, -1) no

x=5 y z+25

apsIMOll ——— = = = .
P 3 2 -2

napauieibHO

BAPUAHT Ne2

JlaHbl BEKTOpHI AB u E, YroJl MEXIy
koTopeiMu @ =120°. Onpenenurs MOIyIb

BEKTOpa ﬁf, eciu ‘E‘=3, ‘E‘ =4,

3Has OJHYy W3 BEPUIMH TPEYroOJbHHUKA
A(2;-5;3) 1 BEKTOpBI, COBIIAJAOILIHE C €0

CTOpOHAMH AB = {4;]; 2} u BC = {3; —2;5} ,
HAWTH OCTaJbHBIC BEPIIHHEI, CTOPOHY

CAu mwrowmazp TPEYroJIbHUKA.
Onpenenutb, KakoM sBIsieTCd  TpoOHKa
BEKTOPOB (npaBoi, JIEBOM 1580
KOMILUTAHAPHOM),  eclu a=3i— 2] +k,
b=2i+j+2k, c=3i—-j—2k. Ecm
BO3MOJKHO, BBIUUCIIHUTD o0beM
napajuiejenunena,  HOCTPOEHHOTO  Ha
JTAaHHBIX BEKTOpaXx.
CocTtaBUTh ypaBHEHUE MIPSAMOIA,
npoxozsuiei uepes rouxy M(2,1,1)
MEePIEHIUKYISIPHO MIIOCKOCTH
3x—y+2z-5=0.
CocTaBUTh ypaBHEHHE IIIIOCKOCTH,
npoxosiieit uepe3 Touky P(0, 0, 1)
NEPIEHIUKYIIPHO MPSMOU
2x-y+z=0

{x+2y—z+5 =0
Haiiti paccTosiHue MexX 1y NpsSMbIMU
x=2 _y+1_z " x-7 y-1_ z-3

3 4 2 3 4 2




